

网民大会堂

话题:银监会发改委强制取消银行7项服务收费

网友发言
除了这7项,其他服务收费就成合理的了——是这样理解吧? 广东网友
有了这个文件,银行就可以名正言顺地收钱了,嘿嘿。 河北网友
我觉得银行还是要提高服务质量才行,不能老靠不正常的收费来赚取利益——改进管理才是解决问题的关键。 四川网友

话题:网友称房地产公司装灯应对住房空置

网友发言
古有掩耳盗铃,今有亮灯盗明(名),真蠢。 腾讯网友
不要再争辩了,一些地方住房空置率高是不争的事实,都是炒房惹的祸! 网易网友
去电业公司和小区电表查查商品房每月的电费情况,比什么都准。只要住人就得用电,每月几元钱电费的肯定没有人住。多查几个月的,看看用电规律,就什么都清楚了。 新浪网友

话题:四位学术带头人现身说法,剖析科学家为什么想当官

网友发言
搞科研比较虚幻,利益获取慢;当官却很实在,招招手什么都能捞来。这就是原因。 网友:先天下而忧
科学真正的悲哀是:真正想搞科学的人搞不到钱,而拿得到钱的人却是打着搞科学的幌子挣钱…… 网友:top
这几位学术带头人,你们要多揭露,有必要的直接向相关部门反映问题。抱怨没用的,多提解决问题的方案。未来的科学发展就靠你们了,你们有义务且有能力去这么做。我看好你们哦。 网友:纳税人

话题:山东菏泽公布“一把手”电话,多人频被推销员骚扰

网友发言
我看不是什么跑业务的,而是那些上门送钱的…… 江西网友
“被推销员骚扰”应该是这些“一把手”不想继续过这种生活,想换电话号码的借口吧。 山东网友
搞个“亲情号”,用老婆的电话拨通,让手机一直占线。道高一尺魔高一丈哦。 广东网友

金榜题名“高中”300元大礼
凭中/高准考证或录取通知书配镜赠送价值300元镜框一副!再送礼品一份!

首付3万 购距韩国最近的海景房
招聘兼职人员若干
有丰富社会客户资源 套均万元提成

送礼选择棠溪剑 福禄寿禧到身边
棠溪剑玉缘主要经营棠溪宝剑、和田玉、缅甸翡翠、特色餐饮、字画、茶叶、茶具、茶社。

别让岗位都被“七大姑八大姨”占了



社绝更多的“就业腐败”发生在事业单位、机关工勤岗位,必须采取以下措施:一、进一步加强制度建设,只要有就业机会的地方,就要有相应的制度规范;二、细化行政管理规章,明确避亲制度的操作规程;三、对所有职位开放行政操作程序,无论是政府部门的什么职位,都必须向符合条件的所有人开放,建立全社会公平竞争的原则。 ——《新华每日电讯》

“早熟门”能否切实起到倒逼效用

□晚报评论员 李记

家住武汉的三名女婴,疑因食用同一品牌奶粉,患上“外源性食物引起的性早熟”,4个月大的女婴不仅乳房已经发育,其雌激素水平竟已达到成年女性的水平。8月7日,圣元国际发布声明,称其产品不存在添加任何“激素”等违规物质的行为。(见昨日本报A10版)
2008年问题奶粉事件后,中国乳业行业经过一段时期的重整,目前已逐步进入恢复期。但正如我们看到的那样,未销毁问题奶粉一再地“死灰复燃”,乳品新国标遭遇的重重非议,以及此次“早熟门”的发生,都一再地冲击着中国乳业行业“恢复元气”的脚步。

现在的问题是,“早熟门”的肇因不日将会水落石出,但由此引发的深层问题却不能不察。既然“激素检查”已被证明尚未进入我国婴幼儿奶粉检测标准,那么,在此事件后,婴幼儿奶粉检测标准以及乳品新国标,没有理由再将“激素检查”拒之门外。
6月1日起,由卫生部批准公布的乳品安全国家标准甫一实施,便遭到了来自社会各界的质疑。“一夜倒退25年”的说法让乳品新国标站在了风口浪尖。而所谓的“国情论”,被指责为用降低标准的方式,迁就落后的生产者和生产方式。现在,“早熟门”将“激素检查”尚属盲区的事实暴露出来——不管是为弥补检查漏洞,还是为修补陷入舆论漩涡的乳品新国标的需要,相关职能部门完全应该以此为契机,将乳品新国标逐步完善,从源头上做好对奶源质量的把控。

善,从源头上做好对奶源质量的把控。
圣元在公开信中称,“早熟门”如得不到公正客观的报道,将严重损害中国乳品行业的形象。简单分析,真正影响乳品行业形象的其实终究还是中国乳品行业问题多发本身——如果没有一个严格的限定、检测标准作为原则性把控,如果相关职能部门继续以“国情论”为借口消极作为,问题多发的中国乳品行业,注定难以扭转其负面形象,走向真正意义上的复苏。
对此,生产者、相关企业,尤其是相关职能部门应该扪心自问:当新问题叠加上老问题一再冲击公众承受底线的时候,还有多少问题隐藏在“国情论”之后不为公众所知?还有多少潜规则被“保护中国乳品行业复苏”的论调掩盖?还有多少规范标准和权力运行的漏洞需要查漏补缺?

社会关注

负责大连中石油国际储运公司原油罐区日常运营和检维修工作的中石油大连石化分公司,日前召开了“7·16”火灾事故抢险救援表彰大会。该公司的主要负责人及下属9个单位和197人分别被授予先进集体和先进个人称号。(8月9日《中华工商时报》)

事故责任人受表彰,为什么呢?



大连石化“表彰大会”的三重示丑
这样一起高调的荒唐表演,与其说是表彰,莫若说是示丑。首先,国家安监总局和公安部联合发布的情况通报,认定中石油大连分公司对事故负有不可推卸的责任,即便如此,依然没有阻止中石油大连分公司锣鼓喧天的自我表彰。如此我行我素,足见垄断的强势不只表现在对市场的裹挟和占有,也开始表现出对政府部门政令的漠视与抵制。
其次,对这样一起社会负面影响广泛、环境污染严重、舆论深切关注的爆炸火灾事故,都可以大张旗鼓地召开表彰大会,那么由此可以想象,平日里的各种表彰、奖励将会是怎样的“巧立名目”和多如牛毛。垄断高薪饱受诟病,而高薪之外的丰厚福利更是屡屡灼伤公众的眼睛。那么,我们不妨将中石油大连分公司的“丧事喜办”看作是一个切片,来观察垄断内部的自我表彰和奖励情景。可以说,如果垄断企业的各种表彰和奖励得不到有效规范,单单拘囿于表面薪酬上涨的控制,于平抑社会收入差距没有太大意义。
更为重要的是,“7·16”输油管道爆炸火灾事故,导致1500吨原油流入海中,3000多渔民、1000多条渔船出海油污,政府清污成本或超10亿元,消防队员张良在清污中遇难殉职,油污海域游人锐减、贝类死亡,生态危害可能持续十年左右……面对此情此景,中石油大连石化分公司对外没有道歉与忏悔,对内没有明确责任与问责,而是没事一样地开起了“表彰大会”,作为垄断企业的社会责任已经荡然无存,自私与丑陋的一面赤裸裸展现在公众面前。

“坏事变好事”的“利益均沾”盛宴

这样的场景我们并不陌生,如山西王家岭煤矿透水事故的救援就被称作是“奇迹”。在被质疑为这是“丧事喜办”的做派时,真正的反思和责任承担却了无踪迹,相反,只剩下了“坏事变好事”的莫名狂欢,而对救人的必要尊重和认可成了有关部门进行大肆自我表彰的“契机”。正是这种错位,才导致了公众和舆论的不满。就笔者的看法,大连油管爆炸事故责任未究先开抢险表彰会同样陷入了“丧事喜办”的陷阱。正因为如此,不但本单位员工不满,连舆论也“看不过去”。
“坏事变好事”冲动下的“领导救援获奖”,既是对责任承担的有意卸责,也是对民意的无耻欺瞒。笔者以为,坏事并非一定不能成为好事,关键是要有前提,就本则新闻来说,如果没有深入的反思,没有对事故原因的深入追究,没有追究责任的勇气,没有对社会和公众负责的担当,所谓的“坏事变好事”就仅仅是一场闹剧,是有关方面精心营造的“利益均沾”盛宴。

用全额补贴医治过度医疗犹如抱薪救火

财政补贴来矫正过度医疗行为,但笔者觉得,用全额补贴医治过度医疗,犹如抱薪救火,不仅不能从根源上革除这个顽疾,而且还会拖累公共财政。
为了创收,也为了“医疗防卫”——医疗卫生制度的这些天然缺陷,是过度医疗的主要病理。此外,目前医疗保险覆盖面过窄,第三方制约机制不健全,医疗保险制度中缺乏对就医行为的合理性审查,政府和社会缺乏对医院医疗服务收入合理性的监管、审查机制——凡此种种,医保部门对医疗服务的提供者 and 需求者的制约机制不完善,均是导致过度医疗泛滥成灾的原因。
既然知道了过度医疗的病源,我们就要对症下药。具体讲:应该全面取消医院医生收入与经济效益挂钩制度,抓紧对举证责任倒置进行制度性改良,尽快推行医疗检查互认制度,建立健全医疗监督体系,架构起合理的医疗服务收入监管审查机制。

中国注册策划师 人力资源经理

中国注册策划师 人力资源经理 理财规划师 心理咨询师 等37项国家资格认证(协议培训)
另聘:市场开发人员10名
0371-65582765 Email: tourzb@163.com
花园路与纬一路口新闻大厦8F

成绩要提高 就上1001

14年教辅经验 班主任跟踪指导
一线名师授课 专业老师答疑
500万学员受益 200余名高考状元
中小学同步辅导 小初高衔接课程
现招郑州所辖区域代理商
101远程教育网 CHINAEDU.COM 咨询:0371-65513101

河南省直广播电视大学

2010年秋季成人专、本科招生
招生专业:公共事业管理(教育管理,卫生管理)、土木工程、金融、会计学、水利水电工程、英语、学前教育、法学、计算机网络技术、行政管理、工商管理、小学教育、汉语言文学、物业管理、物流管理、护理学、建筑施工管理、电子商务、旅游(酒店管理,旅游管理)。报名时间:2010年6月1日—8月25日
报名 商城路9号 电话:66327338 13633851503
地址 文化路78号 电话:63501608 13633851503